
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 176

02   лютого               26

12:00, м. Київ,
                режим відеоконференції

                
               

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., 

Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В., Перебийніс 
М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:
Члени Комітету: Дубіль В.О., Дубневич Я.В., Заславський Ю.І., 

Макаренко М.В.

Присутні:
Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника 

секретаріату Комітету Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату 
Комітету Галайко С.А., Глуговський С.Б., Лебідєва Л.В., Ніколаєнко І.В., 
Ростовцева К.Л., Трапезова Т.С., Чорноус Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звернення народного депутата України Дмитрієвої О.О. щодо 
нагородження Подякою Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 
медичної допомоги та медичного страхування медичних працівників 
регіональних комунальних закладів охорони здоров’я.
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(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 02 лютого 
2026 року.

Інформує: Радуцький М.Б. – Голова Комітету. 

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. вніс 
пропозицію затвердити порядок денний засідання Комітету. 

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 02 лютого 
2026 року.

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 12;  «за – 12 (Радуцький М.Б., Булах Л.В.,

Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О.,
Дубнов А.В., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В., 

Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:
Про звернення народного депутата України Дмитрієвої О.О. щодо 

нагородження Подякою Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 
медичної допомоги та медичного страхування медичних працівників 
регіональних комунальних закладів охорони здоров’я.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету, Дмитрієва О.О. –  заступник Голови 

Комітету, голова підкомітету з питань сучасних 
медичних технологій та розвитку 

трансплантології.
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УХВАЛИЛИ:
1. Підтримати пропозицію народного депутата України Дмитрієвої Оксани 

Олександрівни та за вагомий особистий внесок у розвиток сфери охорони 
здоров’я України нагородити Подякою Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування:

ГЛУХАРЕВУ Оксану Володимирівну – завідувача блоку, лікаря-
гематолога-онколога дитячого блоку дитячої онкології та гематології відділу 
гематології та трансплантації кісткового мозку з кабінетами хіміотерапії КНП 
«Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної 
допомоги Черкаської обласної ради»;

ЗАРУБЕНКО Галину Валеріївну – лікаря-анестезіолога-реаніматолога КНП 
«Уманський пологовий будинок» Уманської міської ради.

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 12;  «за – 12 (Радуцький М.Б., Булах Л.В.,

Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О.,
Дубнов А.В., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В., 

Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. доручив 
секретаріату Комітету оформити відповідно до встановлених вимог рішення 
Комітету та подати відповідні матеріали до Управління кадрів Апарату Верховної 
Ради України.

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Я.В. ЗІНКЕВИЧ


